



ПРОФЕСІЙНА АСОЦІАЦІЯ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

01001, Україна, м. Київ, вул. Михайлівська, 12 Б
Код ЄДРПОУ 36620310

тел. +380 44 22 88 759
www.cgpa.com.ua

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань економічної політики

п. Іванчуку А.В.

Вих. № 019-12/04
Від 12 квітня 2016р.

Шановний Андрію Володимировичу!

Професійна асоціація корпоративного управління є провідним експертним співтовариством, центром генерації реформ у сфері корпоративного управління в Україні. Наразі в Україні силами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України та депутатів, що входять до Комітету з питань економічної політики, провадиться реформа фондового ринку та корпоративного управління. Так, з **01 травня 2016 року** набувають чинності норми Закону України №289 від 05.04.2015 року, що ускладнюють корпоративне управління для публічних акціонерних товариств та дають можливість для більшості існуючих публічних акціонерних товариств, які не відповідають новим вимогам публічності, змінити тип товариства на приватне.

Водночас вказаний перехід на ПрАТ ускладнюється численними нормами чинного законодавства, які вимагають від акціонерних товариств при зміні типу товариства та, відповідно, зміні найменування, переоформлювати ліцензії та дозвільні документи. Крім того, розповсюдження норм щодо погодження правочинів із заінтересованими незацікавленими акціонерами на приватні акціонерні товариства, зменшують привабливість зміни типу товариства для більшості великих та системоутворюючих підприємств України, більшість яких входять до вертикально-інтегрованих груп.

Така ситуація є значною перешкодою для успішної реалізації реформи фондового ринку та виведення з нього «квазіпублічних» акціонерних товариств.

Вирішення проблеми може стати комплексне доопрацювання норм законодавства: виключення зміни типу акціонерного товариства з переліку підстав для переоформлення дозвільних документів, виключення нових вимог до погодження правочинів із заінтересованими для приватних акціонерних товариств та запровадження інституту squeeze out.

Наразі на розгляді у комітеті з питань економічної політики знаходяться декілька законопроектів, зокрема №2302 та №3498, якими планується вирішити вказані проблеми і які були доопрацьовані за активної участі членів нашої асоціації.

Оскільки для українського бізнесу та професійної спільноти є дуже важливим вирішити вказані проблеми до **01.05.2016 року**, просимо Вас розглянути ці законопроекти на комітеті та винести їх на голосування у Верховну Раду України як **пріоритетні**.

З повагою,

Голова Правління
Професійної асоціації
корпоративного управління



О.Й. Окунев